Montage des Untertrittschutzes (optional):
Raufe abhangen, Untertrittschutz ansetzen und
mit Linsenkopfschrauben M8 x 25 und

Muttern von unten verschrauben (6 Stck.)

Detail B

max. 5 cm

Detail B

Stand: 12/2023

Aufbau-Anleitung

Growi® GroSraum-Heuraufe
Ulina mit Fressluke

QR-Code zum Produktfilm Eg E

auf unserem YouTube-Kanal r

[=]

Eckmontage

Montage an einer
geraden Wand




2. Laschen fir Haken der Heuraufe mit 10er Dibeln
und Schlisselschrauben M8 x 70 an Wand befestigen

\

4. Blechboden unterhalb der Fressluke einlegen

und mit 2 Linsenkopfschrauben M8 x 25 und
Muttern zusammenschrauben.

T
\
\
v
Vs
\

Bei Eckmontage die Blechbdden vor dem Einlegen
mit M6 x 16 und Fliigelmuttern zusammenschrauben.

3. Heuraufe in Laschen einhdngen

=

;
=
G

Zur Sicherung der Raufe den Federstecker
in das Loch im Haken stecken.

Detail A Detail A

max. 5 cm

(Gilt sowohl fur die Eckmontage als auch
fur die Montage an einer geraden Wand.)

Detail A






